
 

Можности за професионален и личен раст и развојРабота во една смена (07:30-15:30)  

  

Зошто „Алкалоид“? 

Затоа што сме една од водечките фармацевтски компании во регионот, 

која постојано тежнее кон супериорен квалитет на производите, како и 

кон висока професионалност и континуиран успех. Постојано 

инвестираме во својот сон за поздрав живот на секој поединец затоа 

што веруваме дека ЗДРАВЈЕТО Е ПРЕД СÈ!  

 

ПРИКЛУЧЕТЕ СЕ КОН НАШИОТ ТИМ! 

 
Бараме СТРУЧНО-КОМЕРЦИЈАЛНИ ПРЕТСТАВНИЦИ за следниве региони:                                                         

 

РЕГИОН ШТИП-КОЧАНИ, РЕГИОН ОХРИД-СТРУГА , РЕГИОН ТЕТОВО-ГОСТИВАР  и  РЕГИОН 

СКОПЈЕ                          

 

Доколку сакате да бидете дел од тимот за продажби на модерна фармацевтска компанија, која се грижи за 

своите вработени, и доколку ги поседувате потребните квалификации, ПРИЈАВЕТЕ СЕ! 

Како ќе ве препознаеме? 

 Имате завршено високо образование (магистер по фармација, стоматолог или доктор по медицина). 

 Имате искуство како стручно-комерцијален претставник (ќе се смета за предност). 

 Имате одлично развиени комуникациски и презентациски вештини. 

 Поседувате возачка дозвола од Б-категорија и активно возите. 

 Се одликувате со мобилност, студиозност, посветеност, трпеливост, со ориентираност кон детали, педантност, 
професионален однос, лојалност и со дискретност. 

 Активно користите англиски јазик. 
 

 

Цели и одговорности на работното место: 

 секојдневна посета и комуникација со партнерите, со цел остварување и унапредување на планираните продажби 
во соодветниот регион; 

 спроведување маркетинг-активности;  

 учество на стручни собири и конгреси; 

 анализа на продажби; 

 следење и известување за активностите, одржување база на податоци и подготвување извештаи; 

 интерна комуникација со продуктните менаџери и екстерна комуникација со соработниците (фармацевтите) во 
соодветниот регион и  

 постојано подобрување и континуирана иновативност во секојдневните работни активности, со цел зголемување на 
индивидуалните и на компаниските квалитети и грижа за угледот на компанијата. 
 

Што нудиме? 
 

 Можности за континуиран професионален и личен раст и развој 

 Компетитивни месечни приходи  

 Дополнителни награди и бенефити во зависност од остварените цели 

 

Аплицирајте 

 со испраќање писмо за мотивација, CV и копии од сертификати и од дипломи на електронската адреса 

career@alkaloid.com.mk (големината на прикачените документи да не надминува 20 МВ)  

 

 Изборот на најдобрите кандидати ќе биде извршен во рок од 45, 90 или од 120 дена од завршување на рокот за пријавување, а во зависност 

од бројот на пријавените кандидати, согласно со членот 23 од Законот за работни односи. 

                                                                                                                      

                                                                                                                                                       Огласот ќе трае до 03.12.2021 
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За да обезбедиме законска обработка на вашите лични податоци, а во согласност со Законот за заштита на личните податоци (ЗЗЛП), ве информираме дека 

со испраќање на вашите документи на електронската адреса career@alkaloid.com.mk, вашите лични податоци, вклучително и вашето CV, ќе бидат 

обработувани исклучиво за целите на вашето учество во процесот на евалуација и на селекција на кандидати и избор на нови вработени на конкретниот оглас, 

а по завршувањето на постапката за вработување вашите лични податоци ќе бидат избришани, што е во согласност со Законот за работни односи. 

Но, доколку прифаќате вашите лични податоци да се обработуваат и да се чуваат во базата на кандидати за вработување на „Алкалоид“ АД Скопје и за идни 

вработувања, ве молиме, кога ќе се пријавите на овој оглас, во својата порака испратена на електронската адреса да изјавите дека сте согласни вашите 

податоци да се чуваат и да се обработуваат и за целите на ваше учество во процесот на евалуација и на селекција на кандидати за вработување и за избор на 

нови вработени при идни вработувања. 

Доколку во вашата порака испратена на електронската адреса не е содржана ваква изјава за согласност, вашите лични податоци ќе бидат избришани, а доколку 

е содржана ваква изјава за согласност, вашите лични податоци ќе ги чуваме во рок од 3 (три) години од датумот на аплицирање и ќе ги обработуваме за 

соодветни работни позиции. По истекот на 3 (три) години од датумот на аплицирање, повторно ќе искомуницираме со вас за да не информирате дали сакате и 

натаму да ги чуваме вашите податоци или да ги избришеме. Доколку не добиеме повратна информација од вас или доколку не дадете согласност за натамошно 

чување и обработка на податоците, ќе ги избришеме. 

Воедно, ве информираме дека во секое време можете да ја повлечете согласноста за обработка на вашите лични податоци, со што вашите лични податоци 

веднаш ќе бидат избришани од базата на кандидати за вработување на „Алкалоид“ АД Скопје.   

„Алкалоид“ АД Скопје го задржува правото да стапи во контакт со вас како заинтересиран кандидат за вработување, доколку се појави потреба, во временскиот 

период додека е активен вашиот профил, односно додека трае вашата согласност за обработка на вашите лични податоци. 

Во согласност со ЗЗЛП, во секое време имате право на пристап, исправка, бришење, право на ограничување на обработката на личните податоци, преносливост 

на личните податоци и право на приговор.  

За подетално запознавање со обработката на личните податоци на кандидатите за вработување и со нивните права, во согласност со ЗЗЛП, ве молиме да ја 

прочитате информацијата за приватност за кандидатите за вработување и практиканство на „Алкалоид“ АД Скопје на следниот линк  

https://alkaloid.com.mk/mk/zashtita-na-lichni-podatoci  
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